



中国女排3将带病出战 获郎平盛赞

日前,在雅加达亚运会的第二场比赛中,中国女排以3:0战胜中国台北女排,迎来2连胜。中国女排在连胜的背后其实遭遇了水土不服的大麻烦,中国女排3将都生了病。

在中国女排3:0横扫中国台北的比赛中,主攻朱婷、刘晓彤,副攻袁心玥、颜妮,二传丁霞和自由人林莉仍首发亮相,老将曾春蕾则取代龚翔宇首发拿到9分。实际上,曾春蕾和龚翔宇、王梦洁都生了病。

郎平表示3位爱徒上吐下泻患上了急性肠胃炎:“打越南队那天傍晚练身体时还一切都好,晚上就出状况了,曾春蕾、龚翔宇和王梦洁上吐下泻,急性肠胃炎了。”郎平当时还

以乐观精神调侃道:“细菌专门找接应组,下一场她俩没劲儿打,只能我上了。”

曾春蕾赛前曾向郎平主动请战:“下午的比赛,我来顶!”曾春蕾赛后表示道:“幸运的是今天身体明显比昨天好多了,能坚持上场,而且和小宇一起顶下来,感觉很幸运。”郎平赛后特别表扬了前女排队长、世界冠军曾春蕾:“她今天一直顶着,体现了老队员在困难时的承担。”

由于下一场就是与韩国的强强对话,郎平赛后表示:“我们2个接应身体不太好,但一直在坚持,还有2天的恢复,我觉得应该可以从体力上恢复上来,和韩国队打还是要准备艰苦战。”

□ 综合



C罗彻底遗忘皇马

晒女友+4萌娃全穿尤文球衣

在效力皇马时期,C罗曾经带着女友乔治娜和儿子迷你罗在欧冠决赛后亮相,当时三人都是穿着皇马战袍。但是来到尤文图斯后,C罗有了新的东家,他自然会将尤文当做自己的家。日前,他在个人社交账户上,晒出了一家六口人的合影,而他们都穿着尤文的球衣。这一幕,让尤文球迷开心,让皇马球迷痛心。

上周末,他完成了个人的意甲首秀,虽然没有破门,但是他迎来了足够的关注度。很快,C罗就会迎来个人的第二场意甲联赛,他有望打入处子球。值得一提的是,他也刚刚入围了欧足联年度最佳的三人候选,有望击败萨拉赫和莫德里奇,再度成为欧足联赛事的MVP。

□ 宗和

芜湖彩民守号一年终获大奖回报

近日开奖的第18071期体彩超级大乐透,全国一注追加一等奖由安徽安庆彩民摘得,芜湖一位彩民经过一年多的守号,终于抓住机遇幸运斩获当期二等奖1注。单注奖金26.63万元,由于进行了7+2复式投注,总奖金达到26.84万元,奖金成色十分可观。

经查询,中奖彩票出自位于芜湖市云从路城市之光商业街B09门面的04214竞彩店。据业主介绍,印象中这已经是近年该投注站中出的第2大奖了,之前曾在2016年12月14日中出过1071万的大乐透一等奖。遗憾的是,此次的这位彩民因后区一号之差,依然与头奖失之交臂,错失千万奖金。但得知彩站中出二等奖的喜讯,大家还是非常高兴,不少彩民听说喜讯后纷纷前来购彩。

日前,中奖彩民牛先生(化姓)来到芜湖市体彩分中心领取了奖金。据了解,中奖彩民是体彩超级大乐透的忠实粉丝,坚持购买大乐透已有几年时间。中奖彩票是当日下班后购买的,投注的复式号码已守号一年多,投注共花费42元。对于守号的复式号码是如何选的,牛先生没有过多透露,只是说号码对自己有特别的意义。

开奖后,牛先生所投注号码命中当期二等奖,同时投注号码还击中了当期10注四等奖,10注五等奖。当期二等奖单注基本奖金为26.63万元,再加上五和六等奖奖金,合计奖金总额26.84万元。

□ 胡志雄

体彩店“避暑” 宿州彩民喜中万元

炎热的天气阻挡不了宿州彩民的购彩热情,体彩店里一片凉爽,很多彩民边“避暑”边购彩,中奖喜讯不时传来。你瞧,高先生(化姓)利用“避暑”的时间收获了11选5“任选五”玩法奖金10800元。

钟情大盘玩法的高先生购买11选5的时间并不长,由于经常在体彩店看到彩民聚在一起谈论11选5,加上该玩法十分钟就开奖的特性,渐渐吸引了高先生的目光,单注奖金540元的“任选五”更是他近期非常偏爱的体彩玩法。

近日,高先生忙完手头的工作,便来到小区旁的体彩店“避暑”,顺便买上几张11选5彩票。看着走势图开奖号码,高先生并未着急出手,而是先观察几期,然后写出了“01、02、04、10、11”这组号码,并让销售员帮他打了20倍。开奖后,高先生预测的5个号码全部出现在开奖区,他因此成功收获奖金万元。

没想到“避暑”居然避出了大奖,高先生非常高兴,他表示,虽然中奖运气很重要,但分析和研究也是不可缺少的重要环节。体彩11选5给他枯燥乏味的生活添加了许多色彩,他未来会继续购买11选5,享受中奖乐趣。□ 吴倩倩

生活“调味品” 合肥彩民轻松拿26万

老吴是位老合肥,从年轻的时候开始就经常会去相熟的销售网点买两注体育彩票,每次买的不多,纯凭兴趣和感觉,老吴觉得体彩是紧张生活的调味品,给自己带来了轻松和快乐。

一晃十几年过去了,老吴也到了快退休的年纪,时间变得充裕起来,更喜欢购买体育彩票了,依然是凭着自己的爱好,大乐透、排列、竞彩、足球,老吴都会买一点,也是经常中一些小奖,但也是非常的满足。近日,老吴像往常一样去相熟的位于合肥市经开区华南城的01133体彩网点购买第18048期大乐透,随意打了一注随机和两注守号,没想到随机的“02、03、11、20、25+07、11”居然中了二等奖,追加累计金额高达26万余元。

第二天老吴来到合肥体彩分中心兑奖,并告诉工作人员说,“能中奖我真的非常开心,感谢体彩的陪伴,能和体彩一起成长一起变老,这是我想到最开心的事情!”公益体彩乐善人生,希望在今后的岁月里,体育彩票能和广大彩民一起共创美好的未来。□ 茆璐

《碟中谍6:全面瓦解》 黑科技助力阿汤哥绝地生还

好莱坞动作冒险巨制、经典特工系列新作《碟中谍6:全面瓦解》昨日曝光“超强装备”版预告。

预告中,《碟中谍》系列中一贯亮眼的标志性元素——黑科技悉数亮相,炫酷程度超乎想象,让人大呼过瘾。技术支持西蒙不仅可以远程定位阿汤哥的精确位置指引他飞檐走壁,还能直接使用平板遥控操作跑车帮助阿汤哥逃脱杀手追捕,最强后勤实至名归!除此之外,阿汤哥手里的书可不只是书,更是包含生物识别装置的绝密任务档案,远程窃听、3D全息投影更是信手拈来,游刃有余,最强特工名副其实!预告片中,在一面神秘的大屏幕上,似乎还定位了全球的特工暗杀名单,高科技的天罗地网令人毛骨悚然。当然,这些都还是影片中所有黑科技装备的冰一角,更多炫酷操作,8月31日等你解锁。

□ 影文

当蚁人遇上了高冷的黄蜂女 《蚁人2》合肥提前观影获好评

星报讯(记者 吴笑文) 英雄大片《蚁人2:黄蜂女现身》将于8月24日上映。昨日,IMAX在合肥举办了《蚁人2》提前观影会,部分精彩场景比普通影院拥有多达26%画面内容的IMAX 3D版让合肥观众身临其境地提前开启了这趟笑点满满又紧张刺激的冒险之旅。

片中当嘴炮功夫了得的蚁人遇上了高冷的黄蜂女,二人之间的互动承包了整部电影大部分笑点。而在战斗方面,黄蜂女将超能力和科技力几乎运用到了极致,面对惊险处境也依旧镇定自若。观影后有观众评价:“IMAX 3D版《蚁人2》看起来非常过瘾,画面非常清晰明亮,而且更多的画面内容也带来更强的沉浸感”。

滁州老彩民斩获大乐透万元

近日,位于滁州市清流路的21119体彩站点一彩民复式追加投注中得大乐透奖金10320元。

中奖的是一位老彩民李先生,他研究大乐透已经有些年头了,看号选号也有自己独特的方式。据李先生介绍,他对大乐透的理解是一半运气一半概率,所以他在大乐透出票时,从来不出单式票,基本都是复式投注,因为这样的中奖概率要远远高于单式票。在没有派送时李先生基本都会出“9加2”的票,派送期间因为奖金更丰厚追加更合算,就直接出了“10加3”并且追加的票。

李先生这次斩获万元奖金其实还是有遗憾的,因为在出票之前彩票店老板给过他后区选号的建议,但自己没有采纳,导致后区少中一个号,奖金也差了不少。不过这也只是“遗憾”,并不会影响李先生的购彩信心。□ 曹落落